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Не будьте безучастны к проблеме безнадзорных животных!
Обращение с животными в том числе с безнадзорными является морально-этической стороной характеризующей отношение и внутри общества в целом. Указанная проблема существует и на территории Волгоградской области.
Безнадзорные животные, главным образом собаки, сопровождает человечество на протяжении десятков или даже сотен лет.
При анализе научных изданий и общеизвестных сведений, в том числе информации, находящейся в общем доступе во Всемирной сети – Интернет причинами появления безнадзорных животных являются:

1. Потерявшиеся домашние любимцы;

2. Животные, выброшенные на улицу или «пристроенные» к различным объектам (гаражам, автостоянкам, складам и так далее) в качестве охраны;

3. Низкий уровень стерилизации;

4. Естественное размножение бездомных животных;

5. Бесконтрольная работа клубов (заводчиков) или «жертвы моды»;

6. Недостаток приютов для животных;

7. Недостаточная просвещенность населения.
8. Наличие свалок бытовых и пищевых отходов, что создает определенную кормовую базу – «столовых» для безнадзорных животных.
Таким образом, можно заключить, что основной причиной появления безнадзорных животных является человек, и что к профилактике безнадзорности животных необходимо подходить комплексно на всех уровнях власти, затрагивая многие стороны жизни человеческого общества.
Безнадзорные животные являются потенциальными источниками и переносчиками заразных, в том числе особо опасных, болезней человека и животных: бешенство, эхинококкоз, описторхоз, бруцеллез, токсокароз, токсаскаридоз, демодекоз, хламидиоз, микроспория (стригущий лишай), трихофития и другие. Бешенство характеризуется стопроцентной летальностью, как человека, так и животных. Эхинококкоз, при котором основным методом лечения человека является оперативное вмешательство, а период реабилитации длительный и дорогостоящий. Хламидиоз при генерализованной форме характеризуется системными поражениями различных органов и систем человека. В настоящее время в практике мировой ветеринарии отсутствуют ветеринарные препараты и средства для профилактики всех возможных заразных болезней животных, характеризующиеся пожизненным иммунитетом.
Кроме того, безнадзорные животные могут проявлять агрессию не только по отношению к особям своего вида, но и по отношению к людям и что более страшно к детям.

С целью построения цивилизованного, гуманно-развитого общества необходимо обратить внимание не только на взаимоотношения между людьми, но также проявлять заботу и бережливость к объектам животного мира, в том числе животным, которых мы с Вами приручили. И тогда четвероногие друзья одарят Вас теплотой и лаской. Для исключения и недопущения умерщвления животных необходимо устранить причину их появления.
Комитетом ветеринарии Волгоградской области были разработаны правила содержания домашних животных на территории Волгоградской области, утвержденные постановлением Администрации Волгоградской области от 23.01.2015 № 37-п. Целями Правил являются обеспечение безопасности людей от неблагоприятного физического, санитарного 
и психологического воздействия животных, защита животных от жестокого обращения путем введения норм и требований гуманности в качестве общеобязательных и необходимых при содержании, выгуле (выпасе) животных.

Ряд норм Правил потенциально призваны к снижению численности безнадзорных животных на территории Волгоградской области. К ним относятся, прежде всего:

1. При содержании домашних животных не допускается:

- оставление домашних животных без предоставления необходимых условий их содержания, заботы и попечения;

- создание условий содержания домашних животных, при которых возможно самопроизвольное покидание домашним животным места 
его содержания;

- оставлять домашних животных без присмотра вне мест их постоянного содержания;

2. Все собаки и кошки должны быть зарегистрированы в государственной ветеринарной службе по месту их содержания.
В этой связи уважаемые граждане просим Вас:

- быть более ответственными и обдуманно подходить к намерению взять на попечение собачку или кошечку;

- быть готовым опекать и заботиться о своих питомцах всю их жизнь. В случаях отказа от прав собственности принять меры по поиску новых владельцев, и не выгонять их на улицу, обрекая на голод и другие негативные последствия вплоть до летального исхода;
- относиться к принадлежащим Вам животным, соблюдая рекомендации по содержанию и кормлению;

- не быть безучастными при виде на улицах безнадзорного животного, а сообщить о нем в местную администрацию. По возможности взять себе на попечение данное животное, обязательно предоставив животное ветеринарным специалистам для того, чтобы они исключили заразные болезни животных и выдали Вам все необходимые рекомендации;
- в случаях, если нет желания и необходимости в разведении животных, нужно предпринимать все меры для исключения размножения животных (стерилизация, кастрация животных и т.д.).

- владельцам автостоянок, строящихся объектов, объектов промышленно-складской зоны необходимо предпринимать все возможные меры для недопущения наличия безнадзорных животных на своих объектах.
Предпринимая указанные меры позволит ликвидировать такое явление, как безнадзорные животные, исключить появление «догхантеров» и не гуманность со стороны других граждан к животным.

В этих случаях животные ответят Вам взаимностью и одарят теплотой, заботой и приветливостью.
