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УФНС РОССИИ ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
Вниманию работодателей!

При приеме на работу иностранных граждан без вида на жительство в Российской Федерации Вы обязаны соблюдать безналичный порядок выплаты им заработной платы. Выдача денежных средств из кассы минуя счета в банках, недопустима и наказуема!

УФНС России по Волгоградской области напоминает, что 
согласно статье 14 Федерального закона от 10 декабря 2003 года 
№ 173-ФЗ «О валютном регулировании и валютном контроле» расчеты при осуществлении валютных операций производятся индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами только через банковские счета в уполномоченных банках.

Процедура выплаты доходов иностранным работникам-нерезидентам считается валютной операцией, и ее нарушение влечет наложение административного штрафа. Так, частью 1 статьи 15.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за осуществление валютных операций, расчеты по которым произведены минуя счета в уполномоченных банках, предусмотрена административная ответственность в виде наложения штрафа на индивидуальных предпринимателей и юридических лиц в размере от 75 до 100 процентов суммы незаконной валютной операции, на должностных лиц - от 20 до 30 тыс. рублей. 




