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Анкетирование нефинансовых предприятий Банка России как важный инструмент для анализа экономики и принятия решений
Отделение Волгоград к каждому заседанию Совета директоров Банка России по денежно-кредитной политике (8 раз в год: 4 опорных и 4 промежуточных заседания) подготавливает комплексные аналитические материалы для принятия решения по ключевой ставке. Материалы содержат информацию о состоянии экономики и банковского сектора Волгоградской области. Для этого мы проводим регулярный мониторинг и детальный анализ статистической и иной информации, ключевых событий в регионе, которые могут повлиять на ситуацию в регионе и в целом российской экономике.
Наряду с анализом статистических данных мы активно взаимодействуем с местными органами власти и бизнесом. Для полноты оценки происходящего нам крайне важно мнение как крупных предприятий, так и представителей малого и среднего бизнеса. 
Наблюдение за деятельностью фирм является одним из направлений работы практически всех центральных банков ведущих стран мирового сообщества. Это позволяет им получать независимые от официальной статистики оценки развития ситуации в экономике.

Банк России на протяжении 20 лет во всех регионах страны проводит регулярные опросы, дающие возможность оценить деятельность реального сектора российской экономики методом электронного анкетирования компаний различных отраслей и масштабов деятельности. В настоящее время участниками опросов являются свыше 10 тысяч российских организаций, в том числе около 200 – в Волгоградской области. Предоставляемая участниками опросов информация не передается другим пользователям и не разглашается Банком России.
Опросы проводятся посредством анкетирования по 3 видам анкет:

- конъюнктурной анкеты (основана на получении информации относительно ежемесячных изменений экономической конъюнктуры, производства продукции (работ, услуг) и спроса, факторов хозяйственной деятельности предприятия); 
- инвестиционной анкеты (состоит из вопросов о квартальных изменениях инвестиционной деятельности предприятия);
- финансовой анкеты (содержит балансовые данные, основана на структуре бухгалтерской отчетности).
Ответы организаций, в основном, представляют качественную оценку произошедших изменений в экономике («улучшилось», «не изменилось», «ухудшилось»), а также ожиданий возможных изменений в будущем (без конкретных цифровых значений). 
Анализ ценовых ожиданий фирм особо важен для Банка России, так как улучшает понимание процесса формирования инфляции. Кроме того, в анкете содержатся вопросы, позволяющие определить факторы, влияющие на ценовые ожидания предприятий (спрос на продукцию, издержки производства).
Взаимодействие осуществляется по электронной почте.

Для участия в опросах необходимо заполнить регистрационную форму, указав наименование организации, телефон и ФИО контактного лица, с которым свяжется наш сотрудник для дальнейшего взаимодействия.
В случае наличия дополнительных вопросов с нами можно связаться по телефонам:

- (8442) 30-18-09 Арькова Ольга,
- (8442) 30-18-08 Гринь Алексей,
- (8442) 30-18-24 Кондрашова Татьяна.

