Уважаемы руководители и индивидуальные предприниматели!

В соответствии со ст. 4 Федерального закона от 13.07.2015 № 243-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О ветеринарии» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Порядком оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронном виде, утвержденным Приказом МСХ РФ от 27.12.2016 № 589, с 1 июля 2018 года оформление ветеринарных сопроводительных документов производится в электронной форме. Ветеринарные сопроводительные документы оформляются в электронной форме с использованием информационной системы «Меркурий», входящей в состав государственной информационной системы в сфере ветеринарии «ВетИС».
С 1 июля 2018 года перечень продукции, подлежащей сопровождению ветеринарными сопроводительными документами (далее - ВСД) значительно расширяется, а именно ВСД должны будут оформляться на готовую молочную продукцию, консервы рыбные и мясные, макаронные или мучные изделия с мясной или рыбной начинкой, супы, бульоны и заготовки для их приготовления с содержанием мясных и рыбных компонентов, продукты переработки овощей, фруктов с содержанием мясных и рыбных компонентов.
Оформление ВСД на подконтрольные товары, включенные в Перечень, утвержденный приказом МСХ РФ от 18.12.2015 № 646, могут осуществлять уполномоченные лица организаций или индивидуальные предприниматели, являющихся производителями или участниками оборота подконтрольных товаров.
Одним из ключевых моментов оформления ВСД в системе «Меркурий» является необходимость их «гашения».
«Гашение» ВСД на транспортную партию подконтрольного товара, перемещаемого со сменой владельца (перевозчика) или без смены владельца (перевозчика), осуществляется в течение 1 рабочего дня после доставки и приемки подконтрольного товара в месте назначения зарегистрированным пользователем системы «Меркурий».
Таким образом, всем производителям товаров, на которые требуется оформление ВСД, а также участникам обращения таких товаров необходимо обеспечить наличие стационарных или мобильных устройств с доступом в сеть «Интернет», зарегистрироваться в системе «Меркурий», получить реквизиты доступа и в зависимости от вида деятельности получить те или иные права пользователя. Так, производители продукции и организации оптовой торговли получают право на оформление ВСД, гашение ВСД и оформление возвратных ВСД. Организации розничной торговли получают права «гашения» ВСД и оформления возвратных ВСД.
Регистрацию пользователей системы «Меркурий», выдачу реквизитов доступа и прав пользователя осуществляет Управление Россельхознадзора по Волгоградской области. 
[bookmark: _GoBack]Необходимо отметить, что незарегистрированные пользователи, в адрес которых будет поступать продукция с электронными ВСД, не смогут осуществлять «гашение» ВСД, а это является нарушением ветеринарных правил, за что предусмотрена административная ответственность.
В целях недопущения административных правонарушений в сфере обращения подконтрольных государственному ветеринарному надзору товаров, а также заблаговременной подготовки к работе по оформлению ВСД в электронном виде, районным администрациям Волгограда необходимо проинформировать всех хозяйствующих субъектов (включая управляющие компании розничных рынков), осуществляющих свою деятельность на территории соответствующего района, участников рынка продовольственных товаров Волгограда, обратив особо внимание на важность и актуальность данного вопроса.
Россельхознадзор опубликовал подробную инструкцию, как начать работу во ФГИС «Меркурий» с которой Вы можете ознакомиться на сайте: http://www.spzoo.ru/cntnt/default/n4017.html. 

