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	Главе администрации 
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г. Волгограда

С.И. Семененко
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Уважаемый Сергей Иванович!

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по                               г. Волгограду (далее - отдел) информирует Вас о том, что по состоянию на 01 ноября текущего года на территории г. Волгограда зарегистрировано 1 880 пожаров, аналогичный период прошлого года 2 774 пожара, снижение на 32,2%. 

В результате происшедших пожаров погибло 27 человек (АППГ – 29), снижение на 6,9%, гибель детей не допущена (АППГ – 1), получили травмы различной степени тяжести 36 человек (АППГ – 47), снижение на 23,4%, в том числе травмировано 6 детей (АППГ – 5), увеличение на 20%. 

Сотрудниками и работниками пожарной охраны на пожарах было спасено 179 человек и материальных ценностей на общую сумму более 800 млн руб.

Увеличение количества пожаров, сопряженных с гибелью людей, произошло на территории двух районов города:

Дзержинский в 6 раз - 6 случаев (АППГ - 1);

Центральный в 2 раза - 2 случая (АППГ - 0).

Рост количества травмированных людей на пожарах зарегистрирован на территории трех районов:

Дзержинский в 2,6 раза - 13 случаев (АППГ - 5);

Кировский в 6 раз - 6 случаев (АППГ - 1);

Ворошиловский на 33,3% - 4 случая (АППГ - 3).

Всего в октябре месяце на пожарах погибло 3 человека. 

Так, 03.10.2021 произошел пожар в квартире жилого дома, расположенного по адресу: г. Волгоград, ул. Глазкова, д. 15. На месте пожара обнаружен труп собственника квартиры, 1964 г.р. и пострадавшая, которая скончалась в карете скорой медицинской помощи по пути в больницу. Причина пожара - неосторожность при курении.

25.10.2021 произошел пожар на дачном участке, расположенном на территории СНТ «Дзержинец» Винновского массива. На месте пожара обнаружен труп мужчины, 1983 г.р. Причина пожара - неосторожное обращение с огнем погибшего. 

Особую обеспокоенность вызывает, что в период нерабочих дней в октябре-ноябре 2021 года на территории Волгоградской области зарегистрирован пожар, на котором допущена гибель несовершеннолетних.

03.11.2021 в вечернее время суток в частном домовладении рабочего поселка Елань произошел пожар, в результате которого в огне погибли двое малолетних детей – 2 и 8 лет.  Причиной пожара послужила неисправность электропроводки. 

По факту гибели возбуждено уголовное дело в отношении матери детей по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам), которая оставила своих малолетних детей одних дома без присмотра.

Из анализа сложившейся обстановки следует, что пожары с гибелью людей приходятся на понедельник – 4 человека (14,8% от общего количества), на вторник – 2 (7,4%), на среду – 1 (3,7%), четверг – 3 (11,1%), пятницу – 5 (18,5%), субботу – 5 (18,5%) и воскресенье – 7 (25,9%). Неблагоприятные временные промежутки приходятся на периоды времени с 00 до 06 час. – 6 человек (22,2%), с 12 до 18 час. – 10 (37%) и с 18 до 00 час. – 11 (40,7%). Группу риска составляют лица от 19 до 40 лет – 6 человек (22,2%), от 41 до 60 лет – 11 (40,7%) и лица преклонного возраста старше 60 лет – 10 (37%), находящиеся в нетрезвом состоянии либо ограниченно дееспособные.

Основными причинами пожаров послужило:

неосторожное обращение с огнем;

нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.

Кроме того, с начала года на территории лесного фонда Волгограда зарегистрировано 8 лесных пожаров, из них в Кировском – 4, Тракторозаводском – 2, Красноармейском и Ворошиловском – 1. На открытой территории без повреждения лесных насаждений зарегистрировано 9 сообщений о пожаре, из них в Кировском – 5, Тракторозаводском – 2, Дзержинском и Красноармейском – 1.

В целях предупреждения возникновения пожаров на подведомственных территориях города, прошу организовать выполнение принятых решений на заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Волгограда от 29.10.2021 №11, а также реализацию в полном объеме мер по усилению пожарной безопасности в осенне-зимний период 2021-2022 годов, утвержденных постановлением администрации Волгограда от 07.10.2021 №992.

Кроме этого, в целях минимизации рисков гибели и травматизма на пожарах людей, в том числе детей, повышения культуры безопасности поведения граждан с учетом сезонных рисков возникновения «бытовых» пожаров, прошу Вас максимально усилить разъяснительную, информационно-пропагандистскую и адресную работу в жилье среди социально незащищенной категории населения (многодетные семьи, в том числе, находящиеся в социально опасном положении, неблагополучные семьи, имеющие на иждивении малолетних детей, инвалиды, одинокие престарелые граждане) и лиц, склонных к злоупотреблению алкогольной продукцией, а также с целью максимального охвата населения задействовать муниципальные средства массовой информации и другие информационно-коммуникационные ресурсы. Также, активизировать работу территориальных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Волгограда по проведению дополнительных адресных мероприятий по профилактике правонарушений, связанных с гибелью детей.

Информацию о проделанной работе и принятых мерах по предупреждению пожаров прошу направить в отдел посредством электронной почты не позднее 01.12.2021 года (gorotdel.gpn@yandex.ru).

	С уважением,

Главный государственный инспектор 

г. Волгограда по пожарному надзору
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	  И.Л. Чеботарев


Михелев Евгений Сергеевич
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