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Администрация района подвела итоги работы за 9 месяцев 2019 года

Глава администрации Ворошиловского района Волгограда Роман Анатольевич Сучков отчитался перед населением о работе, проделанной администрацией за 9 месяцев 2019 года.
В ходе мероприятия ворошиловцы узнали о социально-экономическом развитии района, о том, что было сделано в сфере строительства, ЖКХ и благоустройства, а также о реализации обязательств, взятых на себя администрацией района на отчетном докладе в 2018 году (с полным текстом выступления можно ознакомиться во вкладке «Отчеты» по адресу: http://www.volgadmin.ru/d/districts/voradm/documents/Reports/).
Например, в нынешнем году капитально отремонтированы крупные транспортные артерии района: улицы Неждановой, Кузнецкая (в границах улиц Ардатовская и Чинарская), Огарева (на отрезке между Циолковского и Симбирской), Академическая, Автотранспортная, Елецкая (до улицы Полоненко). Менее значимый по масштабности, но крайне необходимый из-за расположения в местах интенсивного движения транспорта, ремонт проведен на пересечении улиц Пугачевская-КИМ, Циолковского-Баррикадная и других.

В обновленном виде в новый 2019 год вошел детский парк «Сказка». Ребят здесь теперь встречают любимые сказочные герои:  Красная Шапочка, Богатырь, Иван Царевич, Лиса с Колобком, Баба Яга с избушкой. Большой детский игровой комплекс, спортивная площадка с тренажерами, оборудованием для ворк-аута и футбольным полем ежедневно принимает десятки больших и маленьких любителей активного отдыха. Новую жизнь специалисты вдохнули в давно заброшенный фонтан.
Продолжены работы по благоустройству сквера у памятника речникам «Пожарный пароход «Гаситель». В ходе второго этапа, который стартовал в марте 2019 года, смонтирована система видеонаблюдения, обустроены спуски. Завершающий штрих – установка необычной парковой мебели и монтаж светодиодных ламп и прожекторов для освещения памятника.
Практически завершено превращение склона поймы реки Царицы со стороны улицы Калинина в сквер имени Александры Пахмутовой. Для приятного времяпровождения здесь появятся пешеходные дорожки, системы полива и освещения, зоны отдыха, площадка для мероприятий под открытым небом, авто- и велопарковки. К существующим зеленым насаждениям добавятся крупномерные деревья, кустарники, цветники из роз и газоны. С остальной частью благоустроенной поймы Царицы сквер соединят удобные переходы через полотно детской железной дороги.

В ходе отчета были намечены планы на перспективу. В них – ежедневная эффективная работа, решение ряда наболевших вопросов и новые интересные идеи. 
Так, продолжится реконструкция одной из главных спортивных арен района – стадиона «Пищевик». Перечень работ, запланированных на ближайшие годы, включает замену покрытия футбольного поля, строительство бытового корпуса и универсальных игровых площадок, благоустройство пешеходной зоны.
Будет произведено комплексное благоустройство всех центральных улиц района. Уже разработаны проекты для Ростовской, Калинина, КИМ, Рабоче-Крестьянской, Череповецкой, Профсоюзной. 
Весной следующего года продолжится обустройство сквера у памятника «Гаситель», здесь посадят дополнительные ели, липы, рябины, оборудуют велостоянки и питьевые фонтанчики. Обновится и сам памятник. Специалисты восстановят пожарный пароход, парапет с бетонной чашей и опорами, отреставрируют стелу с якорем.
Намечены и другие мероприятия.

Подводя итоги, глава администрации района отметил, что результативность каждодневной плановой работы и важные преобразования в районе стали возможны благодаря эффективному взаимодействию органов местного самоуправления всех уровней, социально-ответственного бизнеса и активных общественников. В ближайших планах – не останавливаться на достигнутом и продолжать вносить позитивные и полезные изменения в жизнь района. 
https://drive.google.com/file/d/1PQkAZAtEuR7Z7vOnkBgMyF7i2bA7jSFG/view?usp=sharing – ссылка на фильм «Ворошиловский район. Курс на развитие» о преобразованиях в Ворошиловском районе в 2019 году и планах на перспективу.
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