Приближаются Новогодние и Рождественские праздники, которые традиционно сопровождаются фейерверками и салютами. Но в эйфории праздника не стоит забывать о своей безопасности и безопасности людей, окружающих вас.

    Бесконтрольная реализация пиротехнической продукции и применение ее без соблюдения необходимых мер пожарной безопасности становятся причинами многих пожаров, травм и даже гибели людей, главным образом, детей и подростков.

   Пиротехнические изделия представляют собой источник повышенной опасности и заслуживают особого внимания. Поэтому, приобретая в предновогодний период пиротехнические изделия, следует запомнить и соблюдать правила, которые помогут избежать трагических последствий. 

Меры безопасности при обращении с пиротехническими изделиями
· Запомните, что все виды пиротехники предназначены для использования только на улице. Они не должны использоваться в местах с массовым пребыванием людей.

· Перед тем, как воспользоваться такими изделиями, необходимо заранее четко определить, где будет проводиться фейерверк, какую пиротехнику вы будете при этом использовать, как организуете данное мероприятие.

· Выберите место для фейерверка. В идеальном случае это может быть большая открытая площадка – двор, сквер или поляна, свободная от деревьев и построек.

· Внимательно осмотрите выбранное место: по соседству (в радиусе 100 метров) не должно быть пожароопасных объектов, стоянок автомашин, деревянных сараев или гаражей и т.д.

· Если фейерверк проводится за городом, поблизости не должно быть опавших листьев и хвои, сухой травы или сена, т. е. того, что может загореться от попавших на них искр.

· При сильном ветре размер опасной зоны по ветру следует увеличить в 3-4 раза.

· Заранее подумайте, где будут находиться зрители. Им нужно обеспечить хороший обзор и безопасность.

· Если поблизости нет подходящего места для фейерверка, стоит ограничиться ассортиментом наземного действия: петардами, хлопушками, огненными волчками и колесами, но, ни в коем случае не запускать изделия, летящие вверх. Использовать их рядом с жилыми домами и другими постройками категорически запрещается: они могут попасть в окно или форточку, залететь на чердак, крышу, балкон и стать причиной пожара.

· Использовать приобретенную пиротехнику можно только после ознакомления с инструкцией по ее применению и мерам безопасности.

Категорически запрещается:
- применять пиротехнику при ветре более 5 м/с; 
- использовать изделия, не имеющие сертификата соответствия; 
- взрывать пиротехнические средства, если в опасной зоне (радиус ее указывается на упаковке) находятся люди, животные, горючие материалы, деревья, здания, жилые постройки, электрические провода; 
- запускать салюты с рук, за исключение хлопушек, бенгальских огней, некоторых видов фонтанов; 
- использовать изделия с истекшим сроком годности и с видимыми повреждениями; 
- производить любые действия, не предусмотренные инструкцией по применению и мерам безопасности, а также разбирать или переделывать готовые изделия; 
- запускать салюты с балконов и лоджий; 
- детям самостоятельно приводить в действие пиротехнические изделия; 
- сушить намокшие изделия на отопительных приборах – батареях отопления, обогревателях и т. п.

ПАМЯТКА

о мерах пожарной безопасности при организации и проведении Новогодних праздников
При организации и проведении Новогодних праздников:

- допускается использовать только помещения, обеспеченные не менее чем двумя эвакуационными выходами, отвечающими требованиям норм проектирования, не имеющие на окнах решеток и расположенных не выше 2-го этажа в зданиях с горючими перекрытиями;

- двери на путях эвакуации должны открываться свободно и по направлению выхода из здания, запоры на дверях должны обеспечивать людям, находящимся внутри здания (помещения), возможность свободного их открывания  изнутри без ключа;

- при определении максимально допустимого количества людей в помещении следует принимать расчетную площадь, в размере не менее 0,75 кв. м. на одного человека, при этом время эвакуации людей не должно превышать необходимое;

          - во всех помещениях на видных местах должны быть вывешены таблички с указанием номера телефона вызова пожарной охраны, а также планы эвакуации людей;

     -  елка должна устанавливаться на устойчивом основании и с таким расчетом, чтобы ветви 

    не касались стен и потолка

      - при отсутствии  электрического освещения мероприятия разрешается проводить только в светлое время суток;

      - иллюминация должна быть выполнена с соблюдением требований ПУЭ, при использовании электрической осветительной сети без понижающего трансформатора на елке могут применяться гирлянды только с последовательным включением лампочек напряжением до 12 В и мощностью до 25 Вт;

      - при обнаружении неисправности в иллюминации (нагрев проводов, мигание лампочек, искрение и т.п.) она должна быть немедленно обесточена.

Запрещается:
   - применять дуговые прожекторы, свечи и хлопушки, зажигать фейерверки и устраивать другие световые пожароопасные эффекты, которые могут привести к пожару;

        - украшать елку целлулоидными игрушками, а также марлей и ватой не пропитанной 

огнезащитными составами,

    - одевать детей в костюмы из легкогорючих материалов;

- проводить   огневые,   покрасочные   и   другие   пожароопасные и        взрывопожароопасные работы;

- использовать ставни на окнах для затемнения помещений;

- уменьшать ширину проходов между рядами и устраивать в проходах дополнительные кресла, стулья и т.п.;

- полностью гасить свет в помещении во время спектаклей или представлений;

- допускать заполнение помещений сверх установленной нормы.

Перед началом мероприятий, лица, которым поручено их проведение, обязаны тщательно помещения и убедиться в полной их готовности в противопожарном отношении. При проведении мероприятий должно быть организовано дежурство на сцене и в зальных помещениях ответственных лиц, членов ДПД или работников пожарной охраны предприятия.
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