Пожарная безопасность дачных и садовых домиков
Многие жители нашего района являются членами садоводческих коллективов, имеют дачные и садовые домики. Наиболее распространенными причинами пожаров являются неосторожное обращение с огнем, нарушение правил эксплуатации бытовых и нагревательных приборов, неисправность электрических сетей, детская шалость с огнем, а также разведение костров вблизи строений.

В целях недопущения пожаров и загораний в садовых и дачных домиках необходимо знать и выполнять правила пожарной безопасности. Ответственность за состояние пожарной безопасности по садоводческому коллективу возлагается на председателя правления коллектива, а по отдельным строениям – на владельцев садовых участков. Ответственные владельцы дач, садовых участков не должны допускать действий, которые могут привести к возникновению пожара и созданию угрозы для жизни и здоровья людей. 
Территория, прилегающая к дачным поселкам и отдельным строениям, должна постоянно содержаться в чистоте и систематически очищаться от сухостоя, камыш, мусора и других горючих материалов. Горючие отходы следует собирать на специально выделенных площадках в контейнеры или ящики, а затем вывозить. Ко всем зданиям должен быть обеспечен свободный доступ. Проезды и подъезды к зданиям и пожарным водоисточникам должны быть всегда свободны. Противопожарные разрывы и дороги между зданиями не разрешается использовать для складирования материалов и для стоянки грузового и легкового автотранспорта.

О закрытии отдельных участков дорог или проездов (в связи с ремонтом или по другим причинам), препятствующим проезду пожарных машин, необходимо сразу ставить в известность пожарную охрану. На период ремонта в соответствующих местах должны быть установлены указатели направления объезда или устроены переезды через ремонтируемые участки и подъезды к водоисточникам. На территории дачных поселков должны устанавливаться звуковые системы для оповещения людей на случай пожара и иметься запас воды для целей пожаротушения. Садовые домики должны быть обеспечены емкостями с водой, ведрами, а также приставной лестницей.
КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- 
оставлять на открытых площадках и во дворах бочки с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, а также баллоны со сжатыми и сжиженными газами;
- 
разводить костры и выбрасывать не затушенный уголь и золу вблизи строений;
- 
оставлять без присмотра бытовые электрические и нагревательные приборы, топящиеся печи, газовые плиты и поручать надзор за ними малолетним детям. 
Будьте осторожны и бдительны с огнем! Берегите своих детей, родных, жилье и имущество от пожаров! 
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