Категория заявителей № 2 

Субъект малого или среднего предпринимательства обеспечивает реализацию производимых гражданами из числа категорий, указанных  пунктом 1 части 1 статьи 24.1 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации (далее – Федеральный закон) товаров (работ, услуг). При этом:
· доля доходов от осуществления такой деятельности по итогам предыдущего календарного года должна составлять не менее 50%  в общем объеме доходов субъекта малого или среднего предпринимательства, 
· доля полученной субъектом малого или среднего предпринимательства чистой прибыли за предшествующий календарный год, направленная на осуществление такой деятельности в текущем календарном году, должна составлять не менее 50%  от размера указанной прибыли (в случае наличия чистой прибыли за предшествующий календарный год);

Категории граждан, указанные в пункте 1 части 1 статьи 24.1 Федерального закона
а) инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья;
б) одинокие и (или) многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей, в том числе детей-инвалидов;
в) пенсионеры и граждане предпенсионного возраста (в течение пяти лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно);
г) выпускники детских домов в возрасте до двадцати трех лет;
д) лица, освобожденные из мест лишения свободы и имеющие неснятую или непогашенную судимость;
е) беженцы и вынужденные переселенцы;
ж) малоимущие граждане;
[bookmark: P8]з) лица без определенного места жительства и занятий;
и) граждане, не указанные в подпунктах "а" - "з" настоящего пункта, признанные нуждающимися в социальном обслуживании.

ЗАЯВЛЕНИЕ
Вместе с заявлением представляет:

[bookmark: _GoBack]1) сведения о реализации товаров (работ, услуг), производимых гражданами из числа категорий граждан, указанных в пункте 1 части 1 статьи 24.1 Федерального закона. Рекомендуемый образец представления указанных сведений приведен в приложении № 5.
2) справку о доле доходов, полученных заявителем от осуществления деятельности, по итогам предыдущего календарного года в общем объеме доходов и о доле полученной заявителем чистой прибыли за предшествующий календарный год, направленной на осуществление такой деятельности в текущем календарном году, от размера указанной прибыли 
(в случае наличия чистой прибыли за предшествующий календарный год). Рекомендуемый образец указанной справки приведен в приложении № 6.
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