МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ №11 ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
Получить сведения о банковских счетах можно «онлайн» через личный кабинет на сайте ФНС России

[bookmark: _GoBack]Межрайонная ИФНС России №11 по Волгоградской области напоминает налогоплательщикам, что актуальные сведения о своих банковских счетах можно получить без посещения налогового органа в электронном виде через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (https://lkfl2.nalog.ru/lkfl), размещенный на сайте ФНС России.

Для этого пользователю личного кабинета необходимо во вкладке «Каталог обращений» перейти в раздел «Запросить справку (документы)» и выбрать «Получить сведения о банковских счетах в электронном виде». Сформированный запрос необходимо подписать усиленной неквалифицированной электронной подписью, которую также можно сгенерировать в личном кабинете, выбрав раздел «Профиль/ Настройки профиля/Электронная подпись». 

Также при отправке запросов на получение сведений о своих банковских счетах через личный кабинет налогоплательщикам необходимо учитывать, что они предоставляются только в электронном виде. Отказ от личного кабинета или выбор способа получения документов на бумажном носителе не позволит получить эти справки в личном кабинете.

Обращаем внимание налогоплательщиков, что сведения о счетах (вкладах) физических лиц представляются банками в налоговые органы в соответствии с п. 1 ст. 86 Налогового кодекса РФ, начиная с 1 июля 2014 года. Информацией о ранее открытых физическими лицами счетах в банках (если такие счета не закрывались либо по ним не было изменений) налоговые органы не располагают. 


