НЕ ПОКУПАЙТЕ ИСЧЕЗАЮЩУЮ КРАСОТУ!

Приближается долгожданная весна. Многие с нетерпением ждут выезда на природу, чтобы подышать свежим воздухом, полюбоваться на первоцветы. Но, к сожалению, далеко не все  могут отказать себе в том, чтобы вернуться домой с букетом. Другие покупают первые весенние цветы у продавцов на улице, не осознавая, что  наносят непоправимый ущерб природе. 
Срок жизни клубнелуковицы первоцветов – 3-5 лет. Размножение этих цветов происходит семенным методом. Если у растений постоянно обрывать цветы, то у них не образуются завязи и не вызреют семена. Материнское растение погибнет, не оставив после себя потомства. И вот уже через три года на месте, где регулярно обрываются цветы, вы найдёте лишь печальный ковёр прошлогодней листвы.
Чем ближе природная зона к населённому пункту, тем выше степень исчезновения цветов. Особенно сильно страдают территории, которые давно стали традиционными местами отдыха. 
Долина  реки Царицы – это уникальный природный комплекс в границах нашего города, который является местом обитания малочисленных, редких и находящихся под угрозой исчезновения видов растений и животных, в том числе занесенных в Красную книгу Волгоградской области. Здесь выявлено более 40 видов птиц и представителей животного мира, более 250 видов растений. Среди объектов растительного мира, занесенных в Красные книги РФ и Волгоградской области -  тюльпан Геснера, живокость пунцовая, прострел луговой, ковыль перистый и опушеннолистный, корникулярия степная, катран шершавый. 
Администрацией Волгограда разработано и утверждено постановлением от 12.07.2018 № 917 положение «Об охраняемом ландшафте местного значения «Долина р. Царицы». На территории ландшафта осуществляется муниципальный контроль в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения,  виновные привлекаются к ответственности. 
В соответствии со ст. 6.2. Кодекса Волгоградской области об административной ответственности (от 11.06.2008 №1693-ОД) уничтожение редких и находящихся под угрозой исчезновения видов животных или растений, занесенных в Красную книгу Волгоградской области, а равно действия (бездействие), которые могут привести к гибели, сокращению численности либо нарушению среды обитания этих животных или к гибели таких растений, либо добыча, хранение, перевозка, сбор, содержание, приобретение, продажа, либо пересылка указанных животных или растений, их продуктов и частей без надлежащего на то разрешения или с нарушением условий, предусмотренных разрешением, или с иными нарушениями установленного порядка, если эти действия не подпадают под признаки уголовно наказуемого деяния, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч пятисот до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до ста тысяч рублей.
Штраф платит не только продавец, но и покупатель. Незнание закона, как известно, от ответственности не освобождает.
Но без помощи жителей все усилия по охране первоцветов малоэффективны: если есть спрос на дешевые цветы, опустошение природных мест их произрастания будет продолжаться. 
[bookmark: _GoBack]Выход – не рвите первоцветы и не покупайте исчезающую красоту. Уничтожение этой красоты приведёт к тому, что наши дети никогда не узнают, как пахнут тюльпаны, а  любоваться миром живой природы будем только в Интернете.

