Требования пожарной безопасности в осенне-зимний период

Как показывает опыт прошлых лет, с наступлением холодов резко возрастает количество пожаров, произошедших из-за нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации электронагревательных, газовых приборов и печного отопления.

       
Большая часть таких пожаров происходит по причине халатности людей, которые, к примеру, устанавливая в квартире самодельный электронагревательный прибор, даже не задумываются о возможных последствиях. А последствия могут оказаться разными: от сгоревшего электронагревательного прибора до выгоревшей дотла квартиры. Иногда жертвами пожаров становятся сами жильцы и их близкие.

        
Чтобы избежать этого, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности при пользовании электронагревательными, газовыми приборами и печным отоплением, а именно:

· не допускать использование электронагревательных приборов кустарного производства;

· не оставлять электронагревательные приборы включенными в электрической сети без присмотра;

· не устанавливать электронагревательные приборы вблизи штор, мягкой мебели и т.п.;

· не применять в качестве аппаратов защиты в электрической сети некалиброванные плавкие вставки - «жучки»;

· следить за исправностью электропроводки (электропровода, имеющие повреждения изоляции, должны заменяться квалифицированным специалистом;

· не производить сушку белья и т.п. над электронагревательными и газовыми приборами;

· пользоваться газовыми приборами малолетним детям и лицам, незнакомым с порядком его безопасной эксплуатации;

· открывать газовые краны, пока не зажжена спичка или не включен ручной запальник;

· перед топкой печей на полу должен быть прибит предтопочный лист, из стали размером 50х70 см и толщиной не менее 2 мм, предохраняющий от возгорания случайно выпавших искр;

· запрещается растапливать печи бензином, керосином и другими ЛВЖ, так как при мгновенной вспышке горючего может произойти взрыв или выброс пламени;

· очищают дымоходы от сажи, как правило, перед началом отопительного сезона и не реже одного раза в два месяца во время отопительного сезона;

· в местах, где сгораемые и трудно сгораемые конструкции зданий (стены, перегородки, перекрытия, балки) примыкают к печам и дымоходным трубам, необходимо предусмотреть разделку из несгораемых материалов.
        Но если все-таки возгорание произошло, то в первую очередь необходимо вызвать пожарную охрану по телефону «01», четко сообщив адрес и что горит. Не лишним в такой ситуации оказался бы небольшой порошковый или углекислотный огнетушитель.

Помните, что выполнение этих правил сохранит Ваше имущество, Вашу жизнь и жизнь Ваших близких!

