2

Памятка 
по подключению энергопринимающих устройств потребителей 
[bookmark: _GoBack]поселков Водный и Горный Советского района Волгограда к сетям электроснабжения 
ПАО «МРСК Юга» - «Волгоградэнерго»

В целях осуществления технологического присоединения объектов электроснабжения поселков Водный и Горный Советского района Волгограда
к сетям электроснабжения необходимо направить заявку в филиал ПАО «МРСК Юга» - «Волгоградэнерго».
В заявке указывается:
- фамилия, имя, отчество, местожительство и почтовый адрес заявителя;
- паспортные данные заявителя;
- наименование и место нахождения энергопринимающих устройств;
- сроки проектирования и поэтапного ввода в эксплуатацию объекта, с указанием планируемого срока ввода в эксплуатацию объекта, мощности энергопринимающих устройств и сведений о категории надежности энергопринимающих устройств;
- наименование субъекта розничного рынка, с которым заявитель намеревается заключить договор, обеспечивающий продажу электрической энергии, и вид такого договора (договор энергоснабжения или купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности);
- запрашиваемая максимальная мощность присоединяемых энергопринимающих устройств заявителя;
- характер нагрузки (вид экономической деятельности хозяйствующего субъекта);
- предложения по порядку расчетов и условиям рассрочки платежа за технологическое присоединение - для заявителей, максимальная мощность энергопринимающих устройств которых составляет свыше 15 и до 150 кВт включительно.
К заявке прилагается:
а) план расположения энергопринимающих устройств, которые необходимо присоединить к электрическим сетям сетевой организации;
б) однолинейная схема электрических сетей заявителя, присоединяемых к электрическим сетям сетевой организации, номинальный класс напряжения которых составляет 35 кВ и выше;
в) перечень и мощность энергопринимающих устройств, которые могут быть присоединены к устройствам противоаварийной автоматики;
г) копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом основание на объект капитального строительства (нежилое помещение в таком объекте капитального строительства) и (или) земельный участок, на котором расположены (будут располагаться) объекты заявителя, либо право собственности или иное предусмотренное законом основание на энергопринимающие устройства;
и) подписанный заявителем проект договора энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) или протокол разногласий к проекту договора (предоставляется по желанию).

В случае возникновения вопросов по заполнению Заявки на технологическое присоединение Вы можете обратиться по Единому телефону горячей линии 8(800) 
100-70-60 (бесплатно по России) или на номер системы централизованного обслуживания потребителей филиала ПАО «МРСК Юга» - «Волгоградэнерго» (8442) 96-49-27, 
8-937-747-72-25 Веремеенко Ярослав Александрович, (84472) 3-90-76 Молчанов Андрей Юрьевич.
- на официальном сайте ПАО «МРСК Юга» размещена вкладка «ПОРТАЛ электросетевых услуг», где размещен сервис «личный кабинет» с использованием которого возможно подать заявку на технологическое присоединение, получить договор 
о технологическом присоединении, подписать договор с использованием электронной цифровой подписи.
