ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ ПОТУШИТЬ!

         Пожар чаще всего возникает там, где люди не соблюдают меры предосторожности, проявляют небрежность, халатность и беспечность при обращении согнем. По статистике чаще всего это происходит при курении в постели (в нетрезвом виде, как правило, со смертельным исходом). Выброшенные окурки с балкона или из окна проезжающего автомобиля, а также курение в не отведенных для этого местах приводят к возникновению пожаров. Неосторожное обращение с огнем – является самой распространенной причиной возникновения пожаров и загораний и часто приводит к гибели людей.

        Напоминаю, что не осторожное, порой, небрежное обращение с огнем квалифицируется как преступление, а виновные, в соответствии со статьей 219 УК РФ, могут привлекаться к уголовной ответственности.

         Причины пожаров, в которых гибнут люди самые различные, но все они сводятся к людской беспечности и пренебрежительному отношению к правилам пожарной безопасности. При этом основным обстоятельством, способствующим гибели людей на пожарах, является бытовое пьянство. Граждане, употребляя спиртные напитки обычно, много курят, разбрасывая при этом окурки, нисколько не беспокоясь о возможных последствиях. А последствия, зачастую бывают самые печальные, так как в состоянии опьянения человек теряет контроль, над собой, не может реально оценить складывающуюся ситуацию или обстановку, проявляет неосторожность при обращении с огнем, курении, пользовании электронагревательными приборами.

        Пожар это всегда общая беда, даже если пожарным удалось сразу потушить загоревшуюся квартиру, вода прольется на несколько этажей ниже и пострадают жильцы нижних квартир. Для того чтобы предотвратить пожар в самом его начале, желательно всегда под рукой иметь огнетушитель. В развитых странах давно уже огнетушитель является обязательной частью интерьера, как квартиры, так и дачи. После пожара особенно хорошо видно, насколько бы мы были богаче, если бы мы не экономили на средствах своего спасения.  

Будьте осторожны и бдительны с огнем! Берегите своих детей, родных, жилье и имущество от пожаров!       
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