Межрайонная ИФНС России №11 по Волгоградской области
О проведении вебинара 
Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области с целью повышения уровня осведомленности налогоплательщиков о механизмах работы Единого налогового счета (далее – ЕНС) на площадке оператора электронного документооборота ООО «Компания Тензор» 16 ноября 2023 года проведен вебинар по теме «Единый налоговый счет. Порядок получения сертификатов квалифицированной электронной подписи (КЭП) юридическими лицами (лицами, имеющими право действовать от имени юридического лица без доверенности), индивидуальными предпринимателями и нотариусами в удостоверяющем центре ФНС России».

В ходе проведенного мероприятия спикер вебинара напомнил налогоплательщикам, что переходный период, связанный с введением ЕНС, заканчивается: предоставление в банк платежного распоряжения со статусом «02» вместо уведомления об исчисленных налогах возможно только до 31 декабря 2023 года.

Уведомление подается только в отношении платежей с авансовой системой расчетов, по которым декларация приходит позже, чем срок уплаты налога (имущественные налоги организации, страховые взносы, НДФЛ, УСНО, ЕСХН). Достаточно одного уведомления по всем авансам, причем можно оформить одно уведомление сразу на несколько периодов.

Формировать и отправлять уведомление удобнее через учетную (бухгалтерскую) систему или Личный кабинет (ЛК) налогоплательщика. При этом в случае отправки из ЛК индивидуального предпринимателя предусмотрена возможность использования неквалифицированной электронной подписи. Подробнее ознакомиться с порядком, сроками представления уведомления, примерами его заполнения и другой полезной информацией можно на официальном сайте ФНС России.

Также налогоплательщики были проинформированы о возможности в ЛК юридического лица и индивидуального предпринимателя во вкладке ЕНС просмотра сведений о состоянии ЕНС. В отдельных вкладках: «Все обязательства», «Задолженность», «Предстоящие платежи», «Операции ЕНС», «История ЕНС» и пр. отражается детализированная информация о состоянии расчетов налогоплательщика.

Также было отмечено, что из сервиса «Документы» ЕНС в ЛК юридического лица и индивидуального предпринимателя в рамках взаимодействия с налоговым органом можно запросить ряд справок, сформировать заявления и уведомления об исчисленных суммах.

По второму вопросу, заявленному в теме вебинара, налогоплательщики были проинформированы о порядке получения квалифицированной электронной подписи (далее – КЭП) для юридических лиц (лиц, имеющих право действовать от имени юридического лица без доверенности), индивидуальных предпринимателей и нотариусов.

Налогоплательщиков предупредили о росте мошеннических схем, предлагающих получить ЭП без личного присутствия, онлайн или курьерской доставкой. Подобные рекламные заявления на сайтах в сети Интернет не соответствуют Федеральному закону от 06.04.2011 № 63-ФЗ "Об электронной подписи".

Налогоплательщиков призвали быть бдительными и доверять только официальной информации, публикуемой на официальном сайте Федеральной налоговой службы.

Далее налогоплательщикам была предоставлена информация каким образом продлении КЭП в дистанционном режиме. 

Было отмечено, что при первичном получении КЭП требуется личная идентификация вышеуказанных лиц. В дальнейшем при продлении КЭП в дистанционном режиме личность можно идентифицировать с использованием действующего квалифицированного сертификата ЭП, который был выдан в УЦ ФНС России или у Доверенных лиц УЦ ФНС России.

В Интернет-сервисах ФНС России ЛК ИП и ЛК ЮЛ доступны функционалы, позволяющие дистанционно перевыпустить КЭП УЦ ФНС России пользователям, имеющим действующую КЭП, ранее полученную в УЦ ФНС России.

Для планового перевыпуска (продления) квалифицированного сертификата ЭП в онлайн режиме необходимо зайти в ЛК по действующей КЭП. Заполнить заявление на перевыпуск КЭП. Далее пошагово выполнить все необходимые действия – направить заявление на перевыпуск КЭП и запрос на изготовление сертификата, получить сертификат ЭП, направить заявление о прекращении действия текущего действующего сертификата ЭП и записать новую КЭП на сертифицированный носитель ключевой информации.
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Обращаем внимание налогоплательщиков, что в ближайшее время вебинар по ЕНС в Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области состоится 

23.11.2023 с 10.00 до 11.00 по теме: «Единый налоговый счет. Уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов.Ошибки, допускаемые налогоплательщиками при представлении уведомлений об исчисленных суммах налогов»   
https://w.sbis.ru/webinar/mifns11_23112023

По вопросам участия в вебинаре можно обращаться по единому новому номеру телефона инспекции: 7 (8442) 32-67-51 (доб. 51-70, доб. 51-61).
