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          Добрый день!
 

         
          Осенью 2020  при поддержке Комитета природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области и краудфандинг проекта «Подари Дерево» подари-дерево.рф в муниципалитетах Волгоградской области вновь стартует Федеральный проект Эко-марафон ПЕРЕРАБОТКА «Сдай макулатуру – спаси дерево». Акция проходит в 45 регионах Российской Федерации.  По результатам марафона будет составлен "зелёный рейтинг" районов Волгоградской области.

          В г. Волгограде  акция пройдет 16.10.2020г. Все организации и жители района, собравшие более 300 кг макулатуры, могут оставить предварительно заявку на сайте www.сдай-бумагу.рф  и сдать макулатуру.

         Акция проходит, в виде соревнований между районами и городами области. Все участники акции будут награждены саженцами деревьев и благодарностями, а самые результативные - денежными премиями. Денежные премии выплачиваются, если одна или несколько организаций соберут в одной точке сбора макулатуру весом более 1000кг. В случае, если общий результат региона будет более 100 тонн (что вполне достижимо), финалисты получат ценные призы. Подробнее см. пресс-релиз.
 

          Основная задача акции - привлечь внимание людей к ресурсосбережению, заставить задуматься над расточительностью использования природных ресурсов, а также внести вклад в развитие вторичной переработки отходов.

          Механизм акции: любое учебное заведение, предприятие, учреждение может оставить заявку на сайте сдай-бумагу.рф и сдать любое количество макулатуры от 300 кг. Вывоз будет производиться силами и транспортом организаторов акции. Более подробная информация и просветительский материал в приложенных файлах и на сайте акции - сдай-бумагу.рф
 


          Вложение: письмо , пресс-релиз об акции на 2 листах, 3 информационных плаката.
 

С уважением, 
Координатор проекта в Волгоградской области
Инна Филимонова, тел. +7 988 037 88-91
e-mail: 34@sdai-bumagu.com


 

 

 

 

 

 

 



 

