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«О стабилизации обстановки с пожарами,
гибелью и травмированием на пожарах людей»
Уважаемый Виталий Викторович!

Информирую Вас о том, что на территории городского округа – город-герой Волгоград складывается неудовлетворительная обстановка с пожарами и их последствиями. 
По состоянию на 03 декабря т.г. зарегистрирован рост количества пожаров на 10% (2 918, АППГ – 2 652), увеличение погибших на 5,3% (40, АППГ – 38) и травмированных на 25% (55, АППГ – 44).


Рост количества пожаров отмечается в Советском на 37,9% - 455 пожаров (АППГ - 330), Кировском на 24,6% - 506 пожаров (АППГ - 406), Красноармейском на 21,4% - 733 пожара (АППГ - 604), Дзержинском на 8,9% - 317 пожаров (АППГ - 291) районах.


Рост количества погибших на пожарах людей в Кировском в 6 раз! - 6 погибших (АППГ - 1), Тракторозаводском в 2,25 раза! - 9 погибших (АППГ - 4), Ворошиловском на 100% - 4 погибших (АППГ - 2) и Советском на 25% - 5 погибших (АППГ - 4) районах Волгограда. 

Увеличение количества травмированных людей на пожарах в Тракторозаводском в 3 раза! - 21 пострадавший (АППГ – 7), Красноармейском в 2,5 раза! - 10 пострадавших (АППГ – 4), Ворошиловском на 66,7% - 5 пострадавших (АППГ – 3) и Краснооктябрьском на 50% - 6 пострадавших (АППГ – 4) районах города.

Особую обеспокоенность с начала наступления отопительного периода вызывает резкое увеличение количества пожаров с гибелью и травмированием людей, в том числе с травмированием детей. В октябре т.г. погибло 13 человек, травмировано – 3 человека, в ноябре – 4 погибших, травмировано 4 человека, в т.ч. 3 ребенка, за истекший период декабря – 2 погибших.
Так, 30 ноября т.г. произошел пожар в одной из квартир жилого дома по        ул. Палласовская Красноармейского района. На месте пожара обнаружен труп мужчины среднего возраста. Травмирована женщина среднего возраста и трое ее малолетних детей. Предполагаемой причиной пожара послужила детская шалость с огнем. Проводится процессуальная проверка.

Из проведенного анализа обстановки с пожарами с гибелью людей следует, что основными причинами пожаров с гибелью людей являются:

- неосторожное обращение с огнем – 23 случая или 57,5% от общего количества происшедших с гибелью людей пожаров;

- нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 9 случаев, или 22,5% от общего количества;

- нарушение правил устройства и эксплуатации печей - 3 случая, или 7,5% от общего количества происшедших с гибелью людей пожаров.

Основными местами возникновения пожаров с гибелью людей с начала текущего года является жилой сектор, в котором из 38 случаев в многоквартирных жилых домах зарегистрировано 16 погибших, в индивидуальных жилых домах - 13, на территории дачных обществ - 8, в вагончике для жилья - 1.
В текущем году из общего числа погибших - 19 человек на момент пожара находились в состоянии алкогольного опьянения (47,5% от общего числа погибших). 
Количество погибших на пожарах приходится на людей в возрастной категории до 18 лет – 1 человек, в возрастной категории от 19 до 40 лет – 5 человек, в возрастной категории от  41 до 60 лет – 13 человек, в возрастной категории старше 60 лет – 21 человек. 

Из сложившейся обстановки пожаров с гибелью людей, набольшее количество погибших приходится в вечернее время суток с 18.00 до 24.00 час. - 16 человек, с 12.00 до 18.00 - 11 человек, с 00.00 до 06.00 часов – 8 человек, а также в период с 06.00 до 12.00 часов – 5 человек.

В целях стабилизации обстановки пожарами, гибелью и травмированием на них людей, в том числе детей, считаю необходимым:

1. В срок до 15.12.2020 рассмотреть на заседаниях районных (городских) комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав вопросы профилактики правонарушений в области пожарной безопасности и организации адресной работы с семьями, имеющих признаки социального неблагополучия.
2. Организовать проведение дополнительных профилактических мероприятий в жилом секторе, направленных на соблюдение мер пожарной безопасности в быту. Особое внимание обратить на жилой сектор и предупреждение пожаров от неосторожного обращения с огнем, нарушения правил эксплуатации печей и бытовых электроприборов.
3. Рекомендовать жилищно-эксплуатационным организациям, дачным и садоводческим объединениям, гаражным кооперативам разместить на информационных стендах памятки о соблюдении мер пожарной безопасности в быту.
4. Через печатные и электронные средства массовой информации усилить целевое информирование населения об обстановке с пожарами и соблюдению элементарных требований пожарной безопасности. 

	С уважением,

Начальник ОНД и ПР по г. Волгограду
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