ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
В период с 25 октября по 30 ноября 2018 г. в департаменте по градостроительству и архитектуре администрации Волгограда, по адресу: ул. Порт-Саида, 7а, Волгоград, 400066, состоятся общественные обсуждения по документации по внесению изменений в проект планировки и межевания территории, ограниченной ул. Шекснинской, ул. Восточно-Казахстанской, ул. 51-й Гвардейской, кварталом 03_02_159, ул. Камышовой, пр. Дорожников, III Продольной магистралью, ул. Космонавтов, кварталом 03_02_143 в Дзержинском районе Волгограда, утвержденный постановлением администрации Волгограда от 09 марта 2017 г. № 283 «Об утверждении проекта планировки и межевания территории».
Основанием для проведения общественных обсуждений является постановление главы Волгограда от 17.10.2018 № 21-п «О назначении и проведении общественных обсуждений по документации по внесению изменений в проект планировки и межевания территории».

Организатором проведения общественных обсуждений является департамент по градостроительству и архитектуре администрации Волгограда.
Задачами документации по внесению изменений в проект планировки и межевания территории являются: внесение изменений в проект планировки и межевания территории, ограниченной ул. Шекснинской, ул. Восточно-Казахстанской, ул. 51-й Гвардейской, кварталом 03_02_159, ул. Камышовой, пр. Дорожников, III Продольной магистралью, ул. Космонавтов, кварталом 03_02_143 в Дзержинском районе Волгограда, утвержденный постановлением администрации Волгограда от 09.03.2017 № 283 «Об утверждении проекта планировки и межевания территории»; обеспечение устойчивого развития территорий; определение характеристик и очередности планируемого развития территории; установление границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства, объектов инженерной и транспортной инфраструктур; определение местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков.
Целью общественных обсуждений является выявление мнений и предложений населения по рассматриваемому вопросу.
К участию в общественных обсуждениях приглашаются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлена документация, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, законные права и интересы которых могут быть затронуты в связи с реализацией документации.
Открытие и проведение экспозиции проекта состоится с 12 по 23 ноября 2018 г с 10.00 до 12.00 часов в рабочие дни по адресу: ул. Порт-Саида, 7а, Волгоград, 400066.

В период размещения проекта и информационных материалов на официальном сайте администрации Волгограда в сети Интернет (www.volgadmin.ru), проведения экспозиции, участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. 
Участники общественных обсуждений являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков, расположенных на них объектов капитального строительства или помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
С градостроительной документацией также возможно ознакомиться на официальном сайте администрации Волгограда в сети Интернет www.volgadmin.ru. в разделе: «Органы власти» → «Администрация Волгограда» → «Структурные подразделения» → «Департамент по градостроительству и архитектуре» → «Градостроительство» → «Проекты планировок и межевания» → «Рассмотренная документация» или в разделе: «Градостроительство» → «Общественные обсуждения и Публичные слушания».
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