Уважаемые работодатели города Волгограда!
Облкомтрудом приказом от 15.03.2017 №92 принята Программа профилактики нарушений обязательных требований  при организации и осуществлении регионального государственного надзора в области содействия занятости населения на территории Волгоградской области. 
Программой предусмотрено: 
- размещение на сайте Облкомтруда в сети «Интернет» в разделе «Труд и занятость» в подразделе «Работодателю» нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом регионального надзора и занятости населения;
[bookmark: _GoBack]-возможность информирования юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований отделом контрольно-ревизионной работы Облкомтруда по телефону «горячей линии» 8 984420 30-95-46; 
- размещение на сайте Облкомтруда в разделе «Деятельность» в подразделе «Результаты проверок» информации о результатах контрольно- надзорных мероприятий с указанием характерных правонарушений обязательных требований;
- направление юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований и т.д.».

