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В зимний период времени резко возрастает количество пожаров в жилом секторе. Стремясь поддержать тепло в своих домах, люди используют отопительные печи, электронагревательные приборы, газовые плиты, духовки, которые при определенных условиях могут стать причиной возгорания, и, следовательно, причиной травматизма и гибели людей.
Основными причинами пожаров зачастую являются: печное отопление и использование электрических устройств для обогрева жилых и нежилых помещений.
Спасаясь от холода, многие люди включают дополнительные обогревательные приборы подвергая электропроводку дополнительным нагрузкам, которых она порой не выдерживает из-за естественного старения, вследствие длительного периода эксплуатации, что становится причиной пожаров.
Другая распространенная причина пожаров это нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей, а именно их перекал, появления в кирпичной кладке трещин, в результате применения для растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, выпадения из топки или зольника горящих углей.
Так, в прошедшем 2021 году на территории города Волгограда зарегистрировано 2111 пожаров, из них 449 в жилом секторе. В результате пожаров погиб 31 человек и 42 человека получили травмы различной степени тяжести, в том числе 6 детей. 
Личным составом дежурных караулов пожарно-спасательных подразделений с начала текущего года на пожарах спасено 237 человек и материальных ценностей на сумму более 1 миллиарда рублей.
Статистика показывает, что из общего количества пожаров, происшедших в жилом секторе в 50% случаях пожары происходят по причине нарушения правил эксплуатации печей и электрооборудования.
Для того, чтобы предотвратить несчастье, нужно помнить основные правила:
· оставлять без присмотра во включенном состоянии бытовые электроприборы;
· включать в одну розетку одновременно несколько электроприборов большой мощности;
· эксплуатировать ветхую (в том числе временную) электропроводку, неисправные элетророзетки, штепсельные вилки, электропатроны и выключатели, применять самодельные предохранители («жучки») в защите электросетей вашей квартиры;
· использовать электропровода для подвешивания каких-либо предметов;
· применять самодельные сгораемые абажуры или затенители на электролампах;
· не оставлять без присмотра топящиеся печи, а также не поручать детям надзор за ними;
- не допускать применение для розжига печи бензин, керосин, другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
- исключить перекаливание отопительной печи;
- не допускать оставление открытыми дверцы печей;
- исключить эксплуатацию печи без предтопочного листа.
Отделом надзорной деятельности и профилактической работы по г. Волгограду организовано проведение профилактической операции «Жильё». Операция проводится инспекторами надзорной деятельности в течение всего года и основной её целью является минимизация рисков, связанных с возникновением пожаров в жилом фонде.
Для проведения профилактической работы в жилом секторе, кроме инспекторов надзорной деятельности, привлекаются сотрудники пожарных частей, правоохранительных органов, служб соцобеспечения, местного самоуправления, а также других заинтересованных структур и ведомств.
Операция «Жильё» включает в себя комплекс профилактических мероприятий, в ходе которых жителям напоминают о правилах пожарной безопасности, действиях на случай возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами, правилами вызова экстренных служб и т.д.
Однако успех этой работы зависит отчасти и от самих жителей нашего региона, которые обязаны строго соблюдать правила пожарной безопасности, чтобы сохранить собственное имущество и жизнь.
Кроме того, хотелось бы еще раз обратиться к родителям, у которых есть малолетние дети. Не оставляйте детей без надзора даже на самое короткое время. Дети, оставленные без присмотра взрослых, начинают знакомиться с окружающими предметами, стремятся подражать взрослым (играют в приготовление пищи, растапливают печь, разгребают угли в очагах, зажигают свечи, разжигают костер), что и приводит к возникновению пожара, первой жертвой которого становятся они сами.
ПОМНИТЕ! При возникновении пожара надо немедленно вызвать пожарную охрану по телефону «01» или «101», сообщить адрес места пожара, что горит.
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