Информация для пресс-релиза
ВНИМАНИЕ!
УГРОЗА ЛЕСНЫХ ПОЖАРОВ!

По информации Волгоградского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды в период с 14 по 22 мая 2021 года на территории Волгограда ожидается повышение дневных температур воздуха до 30ºС и выше, возрастает риск природных пожаров. 
Сейчас на территории городских лесов Волгограда проводится прочистка и обновление противопожарных минерализованных полос и лесных дорог противопожарного назначения. В этом году  планируется прочистить и обновить 2343,5 км минерализованных полос и 88 тыс. кв. м лесных дорог, на  13.05.2021 прочищено и обновлено более 400 км минерализованных полос и 16 тыс. м² лесных дорог.
 Специалистами муниципального учреждения «Горэколес» проводятся разъяснительные беседы с населением, собственниками частных домовладений, садоводческих товариществ по вопросам соблюдения правил пожарной безопасности в лесах. Также в ходе бесед осуществляется информирование населения о складывающейся обстановке с пожарами, обсуждается тема о недопущении бесконтрольного отжига сухой и травянистой растительности. 
   Для  оперативного обнаружения лесных пожаров в лесничествах осуществляется  постоянное патрулирование по утвержденным маршрутам лесных обходов. Особое внимание уделяется наиболее посещаемым местам отдыха граждан. Организовано дежурство по наблюдению за ситуацией с господствующих высот. Отрегулировано взаимодействие с пожарными частями, информирование пожарных частей об обнаруженных возгораниях осуществляется незамедлительно по факту выявления загорания. Совместно со специалистами ОНД ГУ МЧС и представителями администраций районов Волгограда проводятся профилактические рейды по соблюдению правил пожарной безопасности. 
[bookmark: _GoBack]Чаще всего причиной возгораний становятся  халатность людей и нарушение элементарных правил пожарной безопасности.
Администрация Волгограда напоминает жителям города  о необходимости быть предельно осторожными с огнем и соблюдать правила пожарной безопасности:
- не разводить костер в лесу, лесопарках и в зонах отдыха (даже вблизи водоёмов);
- не поджигать сухую траву на полях или полянах в лесу, а также, по возможности,  постараться остановить тех, кто это делает, и объяснить, чем опасны палы;
- не бросать непотушенные спички или сигареты, не пользоваться в лесу различными пиротехническими изделиями - петардами, бенгальскими огнями и т.п.;
- не заезжать в лес на автомобилях и мотоциклах - искры из глушителя могут вызвать пожар, особенно в сухом лесу с лишайниковым покровом;
- не оставлять в лесу промасленные или пропитанные горючими веществами обтирочные материалы, бутылки или осколки стекла, которые способны сработать как зажигательные линзы;
- водителям необходимо быть предельно внимательными - брошенный на обочину из окна автомобиля окурок может стать причиной серьёзного лесного или природного пожара.

В СЛУЧАЕ ОБНАРУЖЕНИЯ ЗАГОРАНИЙ ИЛИ ПОЖАРОВ
незамедлительно сообщите по телефонам (единый телефон пожарных и спасателей, все операторы сотовой связи):
112, 01, 101, 24-23-91, 24-20-90.



