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[bookmark: _GoBack] ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ ПОЖАРООПАСНОСТЬ 
В ГОРОДСКИХ ЛЕСАХ.

На территории городских лесов Волгограда продолжает действовать особый противопожарный режим. Несмотря на начало осени, жара не отступает. Сохраняется опасность ландшафтных пожаров. Ситуацию ухудшает сильный ветер. В сложившихся неблагоприятных погодных условиях необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности. Чтобы не допустить  возгораний, не следует разводить костры, сжигать мусор и сухую траву во время проведения сельхозработ, проводить все виды пожароопасных работ. Проезд транспортных средств в лесные массивы в  условиях особого противопожарного режима запрещён.
Для предотвращения пожаров на территории городских лесов,  выявления и привлечения к ответственности нарушителей,  специалисты муниципального учреждения «Горэколес» осуществляют патрулирование в участковых лесничествах. Совместно с представителями федеральной противопожарной службы и  районных администраций проводятся рейды по соблюдению пожарной безопасности.  
В лесничествах завершен 2-ый этап работ по уходу за минерализованными полосами  - выполнено   2612 км противопожарной опашки, отремонтировано 20 км  дорог противопожарного назначения. 
Но, несмотря на это, пожары и возгорания в лесничествах все же случаются из-за  неосторожного обращения с огнем.
Администрация Волгограда 
рекомендует гражданам до окончания действия особого противопожарного режима воздержаться от посещения лесов и напоминает всем жителям о необходимости соблюдения правил пожарной и санитарной безопасности.
Родителям и взрослым членам семьи необходимо провести профилактические беседы с детьми.
В случае обнаружения загораний или пожаров сообщите по телефонам:

101, 24-23-91, 24-20-90, 94-00-34.

