Информация для пресс-релиза
ВНИМАНИЕ!
ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ ПОЖАРООПАСНОСТЬ!
[bookmark: _GoBack]
Несмотря на  последний летний месяц, жара не отступает. В ближайшие дни по информации ГУ МЧС России по Волгоградской области в Волгограде  прогнозируется чрезвычайная пожароопасность. Волгограду присвоен самый высокий пятый класс горимости леса, сохраняется угроза возникновения природных пожаров, существует вероятность чрезвычайных ситуаций. 
По сообщениям синоптиков чрезвычайная пожарная опасность сохранится в Волгограде до 27 августа.
В сложившихся условиях необходимо быть предельно осторожными при обращении с огнем. В городских лесах продолжает действовать  особый противопожарный режим, ограничивающий пребывание граждан в лесах и  въезд  транспортных средств. Запрещено разведение костров, сжигание твёрдых бытовых отходов, мусора, стерни, пожнивных и порубочных остатков, сухой травы, листвы и камыша, проведение всех видов пожароопасных работ.
За нарушение правил пожарной безопасности предусмотрена административная и уголовная ответственность. 
На территории городских лесов Волгограда завершен 1 этап работ по  прочистке и обновлению противопожарных минерализованных полос, прочищено и обновлено 2133 км минерализованных полос; отремонтировано 80 тыс. м² лесных дорог противопожарного назначения.
Патрулирование территории лесничества осуществляется в соответствии с  разработанными и утвержденными маршрутами лесных обходов, также организован мониторинг пожарной опасности с господствующих высот. 
Специалистами муниципального учреждения «Горэколес» проводятся разъяснительные беседы с населением, собственниками частных домовладений, садоводческих товариществ по вопросам соблюдения правил пожарной безопасности в лесах.  Особое внимание при этом уделяется недопущению бесконтрольного отжига сухой и травянистой растительности.  Также в ходе бесед осуществляется информирование населения о складывающейся обстановке с пожарами. 
 Помните!
Пожар легче предупредить, чем потушить.
Не подвергайте опасности свою жизнь и жизни других.
Берегите от огня свое жилье и имущество.

В случае обнаружения загораний или пожаров сообщите по телефонам: 

112, 01, 101, 24-23-91, 24-20-90.
 
