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Уважаемый Виталий Викторович!

Настоящим сообщаю, что по состоянию на 01 мая текущего года на территории   г. Волгограда зарегистрировано 470 пожаров, аналогичный период прошлого года 1 012 пожаров, снижение на 53,6%. В результате происшедших пожаров погибло 11 человек (АППГ - 6), увеличение на 83,3% гибель детей не допущена (АППГ – 0), получили травмы различной степени тяжести 16 человек (АППГ – 12), увеличение на 33,3%, в т.ч. травмировано 2 ребенка (АППГ – 1), увеличение 100%.

Рост количества травмированных людей на пожарах зарегистрирован на территории:

Дзержинского в 4 раза - 8 случаев (АППГ - 2);

Красноармейского в 3 раза - 3 случая (АППГ - 1);

Кировского на 100% - 2 случая (АППГ - 1) районов города.

Увеличение количества погибших людей на пожарах зарегистрировано на территории:

Краснооктябрьского в 3 раза - 3 случая (АППГ - 0);

Красноармейского в 2 раза - 2 случая (АППГ - 0);

Дзержинского на 100% - 1 случай (АППГ - 0);

Советского на 100% - 1 случай (АППГ - 0) районов города.

В апреле текущего года на пожарах погибло 3 человека.

Так, 03.04.2021 года в 04 час. 06 мин. произошел пожар в частном жилом доме, расположенном по адресу: Красноармейский район, ул. Союзная, д. 3. На месте пожара обнаружен труп собственника домовладения, 1961 г.р. Причина пожара - неосторожность при курении погибшего. 

15.04.2021 года в 21 час. 56 мин. произошел пожар в дачном доме на участке, расположенном на территории СНТ «Наука», о. Сарпинский Кировского района                г. Волгограда. На месте пожара обнаружен труп собственника, 1958 г.р. Причина пожара - неосторожность при курении погибшего. 

20.04.2021 года в 14 час. 56 мин. произошел пожар в частном жилом доме, расположенном по адресу: Краснооктябрьский район, ул. С. Тюленина, д. 32а. На месте пожара обнаружен труп собственника домовладения, 1972 г.р. Причина пожара - неосторожность при курении погибшего.

Из анализа сложившейся обстановки следует, что пожары с гибелью людей приходятся на вторник – 2 пожара (18,1% от общего количества), четверг – 3 пожара (27,2% от общего количества), пятницу – 4 пожара (36,3% от общего количества) и субботу – 2 пожара (18,1% от общего количества). Неблагоприятные временные промежутки являются с 00 час. до 06 час. – 2 человек (18,1%), с 12 час. до 18 час. – 7 человек (63,6%) и с 18 час. до 00 час. – 2 человека (18,1%). Группу риска составляют лица от 19 до 40 лет – 1 человек (9,09%), от 41 до 60 лет – 4 человека (36,3%) и лица преклонного возраста старше 60 лет – 6 человек (54,5%), находящиеся в нетрезвом состоянии либо ограниченно дееспособные.

Сотрудниками и работниками пожарной охраны на пожарах было спасено 110 человек и материальных ценностей на сумму более 350 миллионов рублей.

Основными причинами пожаров послужило:

- неосторожное обращение с огнем;

- нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.

С начала т.г. на территории лесного фонда пожаров не зарегистрировано. На открытой территории без повреждения лесных насаждений зарегистрировано                    3 загорания (Кировский – 2, Дзержинский - 1).

В рамках осуществления надзорных функций в текущем году должностными лицами органов государственного пожарного надзора города осуществлены мероприятия по надзору на 346 объектах. При этом руководителям юридических лиц и индивидуальным предпринимателям вручено 176 предписаний государственного пожарного надзора об устранении нарушений обязательных требований пожарной безопасности, которыми было предложено к исполнению 1 171 противопожарное мероприятие.

За отчетный период должностными лицами отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Волгограду за совершение правонарушений в области пожарной безопасности, пресечение которых действующими законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации отнесено к их компетенции, возбуждено 190 административных дел, из которых 63 - в отношении юридических лиц, 127 – в отношении должностных лиц и индивидуальных предпринимателей.

В рамках проведения агитационно-массовой и разъяснительной работы среди населения инспекторским составом ОНД и ПР по г. Волгограду с начала текущего года проведено 4 выступления по телевидению на противопожарную тематику, в многотиражных СМИ размещено 22 статьи. С населением проведено 255 сходов, на которых присутствовало 3 165 человек, проинструктировано – 35 158 человек, распространено 33 489 экземпляров наглядной агитации.

	С уважением,

Начальник ОНД и ПР по г. Волгограду
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	И.Л. Чеботарев
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