ВНИМАНИЕ!
ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ ПОЖАРООПАСНОСТЬ!

В Волгограде в связи с установлением аномально жаркой погоды  с  сильными порывами ветра сохраняется  чрезвычайная пожароопасность – 5-й класс горимости леса. 
[bookmark: _GoBack]Посещение лесов гражданами, а также свободное передвижение транспортных средств на территории лесов Волгограда и области ограничено (за исключением граждан, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах). 
Необходимо помнить, что в лесу недопустимо пользоваться открытым огнем, бросать горящие спички и окурки, использовать пыжи из легковоспламеняющихся или тлеющих материалов, оставлять промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал, заправлять топливные баки, использовать машины с неисправной системой питания горючим, курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин. Бутылки, стекло, оставленные на открытом солнце, могут отразить свет и стать источником пожара.
Городские леса Волгограда патрулируются специалистами муниципального учреждения «Горэколес» ежедневно, включая выходные и праздничные дни. За соблюдением правил поведения в лесу в период пожароопасного сезона  следят  также сотрудники МЧС и правоохранительных органов. 
ПОМНИТЕ!
Нарушение правил пожарной безопасности влечет административную и уголовную ответственность. За уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнём или поджога предусмотрена уголовная ответственность. 
Администрация Волгограда призывает жителей города воздержаться от посещения лесов, особенно на автотранспорте, не разжигать костры в лесу или вблизи лесных насаждений, соблюдать правила пожарной безопасности при обращении с огнем. Родителям и взрослым членам семьи необходимо провести профилактические беседы с детьми. 
Будьте бдительны!
Не подвергайте опасности себя и своих близких!
Оберегайте  свое жилье и имущество от огня!
В случае обнаружения загораний или пожаров незамедлительно сообщите по телефонам: 
112, 01, 101, 24-23-91, 24-20-90.


