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[bookmark: _GoBack]ДЕЙСТВИЯ НАСЕЛЕНИЯ ПО ПРЕДОТВРАЩЕНИЮ 
ЛЕСНЫХ И ПРИРОДНЫХ ПОЖАРОВ

	ПОЖАР В ЛЕСУ чаще всего возникает по вине человека – это и неосторожное обращение с огнем, и непогашенный костер, и брошенная спичка или сигарета, и детская шалость. Иногда причиной возникновения пожара может служить молния.
КАКИЕ БЫВАЮТ ЛЕСНЫЕ ПОЖАРЫ
    Самые распространенные природные пожары – это травяные палы. Ранней весной прошлогодняя трава быстро высыхает на сильном весеннем солнце и легко загорается от любой брошенной спички или сигареты.
    Травяные палы быстро распространяются, особенно в ветреные дни; остановить хорошо разгоревшийся пожар бывает очень непросто.
    Лесные пожары бывают двух видов: низовые, при которых выгорает только лесная подстилка, мхи и лишайники, а деревья, в основном, остаются нетронутыми, и верховые, при которых сгорает весь лес.
    В сухую погоду низовой пожар легко переходит в верховой, он в свою очередь, может распростаниться на огромную площадь.
    Тушить верховые пожары очень трудно. В большинстве случаев удается лишь сдерживать их, ценой огромных усилий, в ожидании сильных дождей.
	С ЦЕЛЮ НЕДОПУЩЕНИЯ ПОЖАРА В ПРИРОДНОЙ СРЕДЕ, ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
    Бросать в лесу горящие спички, тлеющие тряпки.
    Разводить костры в густых зарослях и хвойном молодняке, под низковисящими кронами деревьев, рядом со складами древесины, торфа, в непосредственной близости от созревших культур.
    Поджигать камыш, траву.
    Разводить костер в ветреную погоду и оставлять без присмотра.
    Оставлять костер горящим после покидания стоянки.
    Оставлять в лесу самовозгораемый материал: тряпки, пропитанные маслом, бензином, стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность.
    Выжигать сухую траву на лесных полянах, в садах, на полях под деревьями.
ПОМНИТЕ! Ежедневное соблюдение противопожарных требований сводит риск возникновения пожаров к минимуму.
ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ:
ЕДИНЫЙ НОМЕР ВЫЗОВА ЭКСТРЕННЫХ ОПЕРАТИВНЫХ СЛУЖБ
112
ЕДИНЫЙ НОМЕР ПОЖАРНЫХ И СПАСАТЕЛЕЙ
101
ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ
8-800-100-94-00
	ЕСЛИ ОЧАГ ВОЗГОРАНИЯ МАЛЕНЬКИЙ
    В случае, если заметили зарождающийся пожар, и очаг возгорания имеет незначительную площадь, вы можете принять решение самостоятельно его локализовать и потушить, но в первую очередь необходимо сообщить о возникновении пожара в пожарную охрану по телефонам: 112, 101.
    При наличии поблизости водоема заливайте огонь водой, можно сбивать пламя мокрой материей.
    Горящую траву можно потушить, используя «веник» из сломанных веток.
    При этом нужно наносить удары скользящими движениями, как бы подметая, в сторону основного огня. «Веник» необходимо после каждых нескольких ударов проворачивать в руках, чтобы он сам не загорелся, а его нагревшаяся сторона успевала немного остыть.
ВЫЙДЯ ИЗ ЗОНЫ ПОЖАРА
    Выйдя из зоны пожара, необходимо в максимально короткие сроки сообщить о бедствии.
    Во время передачи тревожного сообщения расскажите об известных координатах пожара, времени, когда вы его заметили, и предполагаемой причине возникновения (даже если этой причиной были вы сами).
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