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Информация для пресс-релиза
ЧИСТЫЙ ЛЕС.

Весной, после схода снежного покрова, в лесу обнажаются свалки мусора. Туристы любят отдыхать на природе, но убрать за собой мусор часто забывают. Оставленный в лесу мусор наносит вред лесным культурам, почвенному покрову, водоемам,  а также  является источником возгораний и лесных пожаров.

В соответствии с Постановлением администрации Волгограда от 18.03.2019 № 267 «О проведении санитарной уборки, очистки и благоустройства территорий Волгограда в 2019 году» специалисты муниципального учреждения «Горэколес» приняли участие в уборке  от мусора лесных участков. В Тракторозаводском и Ворошиловском участковых лесничествах было убрано и отправлено на утилизацию 3 м³ мусора.

В Красноармейском участковом лесничестве уборка лесных территорий проведена совместно с отдыхающими муниципального учреждения «Городской образовательный центр для детей и молодежи «Орленок», убрано 3,5  м³ мусора.

В Кировском участковом лесничестве, в районе улицы Санаторной,  совместно с Межрегиональной общественной организацией экологического и патриотического просвещения «Чистые Игры» 18 мая организовано молодежное природоохранное мероприятие «Чистые Игры: Санаторный лес». Программа мероприятия включала не только проведение командных игр-соревнований по уборке территорий, но и раздельную сортировку собранного мусора для вторичной переработки, а также  занимательные тематические конкурсы. В мероприятии приняли участие и заняли призовые места команды членов школьного лесничества «ЛЕСОГОР», было собрано 1200 кг мусора, проведена раздельная сортировка и подготовка мусора для вторичной переработки.
