
[bookmark: _GoBack] 	В администрацию Красноармейского района Волгограда поступила информация из Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области на основании письма Управления Роспотребнадзора по Иркутской области о выявлении икорной продукции, производимой «предприятием-призраком» - ИП Коротковым А.М. (юридический адрес: Иркутская область, г. Ангарск, 10 микрорайон, дом 47, помещение 149, ИНН 380123687304, ОГРН 320385000087523).
Сотрудниками Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в ходе рассмотрения обращений и проведения контрольных (надзорных) мероприятий в отношении контролируемого лица было установлено, что изготовитель – ИП Коротков А.М. является «предприятием-призраком», производство пищевой продукции осуществляется неизвестными лицами в неизвестных условиях, без документов, подтверждающих качество, безопасность и подтверждение соответствия обязательным требованиям, в связи с чем данная продукция может быть опасной для здоровья граждан.
В связи с высокой вероятностью нелегального производства и оборота указанной продукции информация направлена в Следственный отдел по            г. Ангарску Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области.
