ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ОГРАНИЧЕНИЯХ ПОТРЕБЛЕНИЯ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ
[bookmark: _GoBack]О дополнительных ограничениях потребления алкогольной продукции, розничной продажи алкогольной продукции, розничной продажи алкогольной продукции по оказании услуг общественного питания на территории городского округа город-герой Волгоград в период проведения чемпионата мира по футболу FIFA-2018 года.
        В соответствии с федеральными законами от 22 ноября 1995г. №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртовой продукции и об ограничении употребления (распития) алкогольной продукции», от 07 июня 2013г. №108-ФЗ «О подготовке и проведении в Российской Федерации чемпионата мира по футболу FIFA-2018 года, Кубка конфедерации FIFA-2017 года и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 09 мая 2017г. №202 «Об особенностях применения усиленных мер безопасности в период проведения в Российской Федерации чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года и Кубка конфедерации FIFA 2017 года», в целях обеспечения безопасности мероприятий, связанных с проведением в Волгограде матчей чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года, Администрация Волгоградской области постановляет:
Запретить 17, 18, 21, 22, 24, 25, 27 и 28 июня 2018 года на территории Дзержинского района Волгограда и на территории Ворошиловского, Центрального и Краснооктябрьского районов Волгограда.
Потребление алкогольной продукции, содержащейся в стеклянной потребительской таре, при оказании услуг общественного питания;
Розничную продажу алкогольной продукции, содержащейся в стеклянной потребительской таре, при оказании услуг общественного питания;
Розничную продажу алкогольной продукции, содержащейся в стеклянной потребительской таре.
Запретить 18, 22, 25 и 28 июня 2018 розничную продажу алкогольной продукции на территории Дзержинского района Волгограда и на территории Центрального и Краснооктябрьского районов
Запрет на розничную продажу алкогольной продукции 18, 22, 25 и 28 июня 2018г., не распространяется на алкогольную продукцию, реализуемую FIFA, коммерческими партнерами FIFA, поставщиками товаров, работ, услуг FIFA в границах территории Центрального района Волгограда 
